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$op JE—FTI7ANE TJE—S£7714/LEH

F271INVREEET S $mv EEFDIFANE EEHEDIFLILE
2741V EHEET S $rm ZraAEH
= @QEma c s #2873 $ emacs ZrsNE & (Fl(E emacs &)
= QE{TT S $ python Zr77/iE H]
@I 7AINLDHEERD $ less FZra/AEE XMX—THE. QFHLTET
®egnup |l ot#icEd 3 |$ gnuplot ]
A—3FILERTTS $ exit =
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= QI FAILERETS

arvhkA—iLF—+X arbA—)ILF—+S
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Emacs%Z®T95

arvhkA—iL¥F—+X arvbA—)LF—+C

3. gnup |l otDELA

D5 7%Hm< > plot "ZrANE" ]
EHOBE: plot "IFrANE, TIFLNE,
QBRI 571273 > set style data lines [
HHEHZHEET S > set xrange [0:50] [F
> set yrange [0:30] I
QBHET 5 > replot =]

KEBI7MIIZRETS

EEETHERLEHLET:

> set term png ]

> set output " ZFsAE. png’ F
> replot [H]

gnup lotZ#®T95

> quit ]
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@Ema c s 28T S >emacs & FEf-[X emacs ZrsrILE &
QEfTT S > python Z7zs/LE
@I7MILDFEERD > less ZrzqANE  KMX—THE., QZMLTRT
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3. gnup |l otdDfELVA

D5 7%HL

>plot "Z7z7I/LE

FEHOBE : plot "IFrANE . "IFAINE.

QFhBRITS7I12F 3

> set style data lines

HHEZEET S > set xrange [0:50]
> set yrange [0:30]
QBHET 5 > replot

KEBI7MIIZRETS

EELTERLEHLET:

> set term png

> set output " ZrFsNE. pne
> replot

gnup lotZ#®T95

> quit
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import math

g = 9.8 t EHEEETH

print (“Velocity [m/s]?”)

V = float (input()) it EEOKRETIZANTS
print (“Angle [deg.]1?”)

angle = float (input()) ¥ MAZANTS

theta = 3.14159 / 180.0 * angle sHERFSSTUTRLET,
T = 2.0 * V x math.sin (theta) / g

COBANHEXTY,
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V #k 2 % math.sin (2.0 * theta) / g
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$ Iskl T77ANEHERBLET,
prog01. py

$ python prog01.py E5FLES,

Velocity

10 ] NEEOKETZANLET,
Angle

45 1] MAZAALEY,

T = BRAHNSILET,

*E:
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EXDFIE : OTHERLI-TRT 5 L% E—LT, Enacs TERSE&K S,

saAE—933&EFICIEXcepaT U REFES,
5 :$ cp prog0l.py prog02. py H] (>EEIBEY=27IL1—-D)
saAE—LE=T7 74 ILZHOH T emacs TRHIL

import math

g = 9.8 It EHEEETS

print (“Velocity [m/s]?”)

V = float (input()) t EEOKRKETEZANT D
print (“Angle [deg.]?”)

angle = float (input()) t MAZANTS

theta = 3.14159 / 180.0 * angle

x = 0.0 ¥ PMHEZERT S

z = 0.0

u = V * math.cos (theta) CCTHHEZRHELEY,
w = V * math.sin (theta)

print ("%9.3f %9.3f” % (x, 2z)) it HEXZHHATS
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$ python prog02. py
Velocity [m/s]?

10 ]

Angle [deg.]?

45 ]

0. 000 0.000
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BRMHASIET,

12




30.01 EDOKREEZHEL LS
EDFIE: QTHERLI=FTOS S5 LEaE—LT, Enacs TERSE LS,

import math
g = 9.8

print ("Velocity [m/s]?”)
V = float (input())
print (“Angle [deg.]1?”)

angle = float (input())

theta = 3.14159 / 180.0 =* angle
x = 0.0

z = 0.0

u = V % math.cos (theta)

w = V x math.sin (theta)

print ("%9.3f %9.3f” % (x, 2z))

dxdt = u

dzdt = w

dudt = 0.0

dwdt = - g

x = x + 0.01 % dxdt
z = z + 0.01 * dzdt
u = u + 0.01 * dudt
w = w + 0.01 * dwdt

print ("%9.3f %9.3f” % (x, 2z))

EBEEET D

NEEDKESEANT D
MAzANT S

NEZEHT S

RRzHNTS
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ROBZDEZEHET S

CZTO0.01 ERDER
HELET,

HRzHNTS
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$ python prog03. py
Velocity [m/s]?

10 ]

Angle [deg.]?

45 ]
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MmAaZAALEYS.
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EITLEoHAT7MILORBEHEBRELEL S,

import math
g = 9.8

print (“Velocity [m/s]?”)

V = float (input())

print (“Angle [deg.1?”)

angle float (input())

theta 3.14159 / 180.0 =* angle

(theta)

0.
0.
V * math. cos
'} (theta)

* math. sin

=EC N X

f = open (“output.txt”, “w")
("%9.3f %9.3f¥n" % (x, z))

dxdt
dzdt
dudt
dwdt

++ + +
OO«
=

* % ¥ *

("%9.3f %9.3f¥n" % (x, 2))

+

EHEEET D

NEEDKESEANT S
MAZANT S

NHEZERT S

2714 1V%ERL
WREIF7AIVICHATS

%S =8 /HT S

ROBZDIEZEHET S

BWRzZzI7AINVIZHAT S
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$ python prog04. py
Velocity [m/s]?

10 ]

Angle [deg.]?

45 ]

$ Isld

ETLET,

NEEDKESEAALET,

MAZAALEYS.

HATZ 7MLV EHERBLET .

s'output.txt prog01. py prog02.py prog03.py prog04.py

$ less output. txt [

HA2 74 LWOHRHEZRET,

—~REH-o-5QTRT,
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EDFIE: ®THERL=FTOS S5 LEaE—LT, Enacs TERSE LS,
RITLEOHAT7AILOREZE gnuplot THEEIL K S,

import math
g = 9.8

print (“Velocity [m/s]?”)

V = float (input())

print (“Angle [deg.1?”)

angle float (input())

theta 3.14159 / 180.0 * angle

0.
0.
V % math.cos (theta)
V % math.sin (theta)

=EC N X

f = open (“output.txt”, “w")
f.write ("%9.3f %9.3f¥n" % (x, 2z))

dxdt
dzdt
dudt
dwdt

=EC N X
++ + +
OO«
2
* ¥ ¥ ¥

f.write ("%9.3f %9.3f¥n" % (x,

=i + 1

f.close ()

z))

EHEEET D

NEEDKESEANT S
MAZANT S

NHEZERT S

274 IVERL
HBRE2I27/4)LICHAT S

E CE % 1000 B YRT

RS 25 ET D

RET SEEANTIE
THEZ4XFETS

ROBZDEZEHHET S

BWRzI7AINVIZHATS

AoV bZEVEDEDD

J7A4ILZERLS
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EEH] : BITLI=R. less THEZHZEL-5. gnuplot TEEIL KL S,

$ gnuplot [ ghuplot 2B L E Y,

gnuplot> set style data lines[H] | Hrh&F S I7%EELET,

gnuplot> plot “output.txt” [ 552%bhEET,

gnuplot> set xrange [0:12] []

HEZEELET,
gnuplot> set yrange [0:6] [
gnuplot> replot BRELEY,
=E [m]
6 [ I I I "outlput.txt"
5 -
4k
3 -
2 -
1F ///// h L
// \\
0 1 1 1 1 1
0 2 4 6 8 10
KFEERE [m]

THEROH (MEEOXES 10m/s, WA 45° DIHE)

SHREHRLI=5, quit &2 4 TL T, gnuplot 28T 9 %,
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CNEEDKESEZEATHED

(EDFIE: ®THERLI=FOT S LT, MABZ—EOFE.
PEEDKESEZEATHELEL S,
HECELICHAD 7M1 IVBZEATRELEL S,
HATZ 71 IOREBEELESHT gnuplot THERL &S,

PREDOKESZ bm/s, A 45° TEER
PREDOKESZ 10m/s, A 45° TEER
MEEDKEE 15m/s, M 45° TEER HHT74IL%% outputlh. txt [CEHE,
MEREDKEE 20m/s, £ 45° TEER HH 774 IL% % output20. txt IZEE,
FIT7AILDEFZEETHEZICEmv AT RZHENS (BERET =L TILSHR),
%l : § python prog05.py ]

Velocity [m/s]?

5

Angle [deg.]1?

45 ]

$ mv output.txt output05. txt [
— gnuplot T4 DDHEAT7AILEZFELEHTHER (BEBET=ZITILSE),
. $ gnuplot (]

gnuplot> set style data lines

HAT 74 IL%& % output0s. txt [CEHE,
HAT 74 IL%& % outputl0. txt [CEE,

bl

gnuplot> plot “output05. txt”, “outputlO.txt”, -- ]
=E [m]
30 : . | |
"output05.txt"
"output10.ixt"
:oulpuﬂ 5.lxt: --------
25 - output20.xt" - |
20 | i
15 F _
or # 20m/s .
5r T A 150/ : |
- #)3E 10m/s )
0 A EE5m/s L | |
0 10 20 30 40 50

IKFEERE [m]

AEEROF (A 45° DIHE)
— WEEAREVIFEERERNEL 55,
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OUAZEEATHES

EXDFIE: OTHERL=TAYT S LT, EEOKRETSE—BODFEE.
MEEEATHELELS,
HECELICHAD 7M1 IVBZEATRELEL S,

HATZ 71 IOREBEELESHT gnuplot THERL &S,

MREDKEE 20m/s, A 15° TEEE — HAT7AIILEL % anglelb txt IZE R,
MREDKEE 20m/s, A 30° TEEE — HAT7AIILEL % angleld0. txt IZERE,
MREDKEE 20m/s, MAH4L° TEEE — HAT7AIILEL % angledb txt IZE R,
MREDKEE 20m/s, A 60° TEREE — HAT7AI/ILE % angle60. txt IZEHE,
MREDKEE 20m/s, A T5° TEEE — HAT7AIILEL % anglelb txt IZE R,
FIF7AIDRREZLERTHEEICEnVITYRZANS (BEBEY=Z2TILSE),
— gnuplot TEDDHAT7AILEF EDHTHER,

=E [m]

30 . | | |
"angle15.txt"
"angle30.txt"
"angle45.txt" --------
"angle60.txt"

1 "angle75.txt" ]

20 | e 75° |

er s 60° |

10 A a5 |

5 m# 30 |

{m£ 15
0k ] \ | ,
0 10 20 o - !

KFEERE [m]
HEBEROF (MEEOKES 20m/s DFE)
— MAH 45" DL EREHHPRKIE D,
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[£R]

@EAEMZEERL LS

EDFIE: ®THER LTSS LEaE—LT, Enacs TERSE LS,
MEEOKREZEI—ENDEE, MAZZEATHELELS,

import math
g = 9.8

print (“Velocity [m/s]?”)
V = float (input())
print (“Angle [deg.]1?")

angle = float (input())
theta = 3.14159 / 180.0 * angle
x = 0.0
z = 0.0
u = V % math.cos (theta)
w = V x math.sin (theta)
f = open (“output.txt”, “w")
f.write ("%9.3f %9.3f¥n" % (x, 2z))
i =1
while i <= 1000
dxdt = u
dzdt = w
dudt = - 0.2 * u
dwdt - g - 0.2 *x w
X = x + 0.01 * dxdt
z = z + 0.01 * dzdt
u = u + 0.01 * dudt
w = w + 0.01 % dwdt
f.write ("%9.3f %9.3f¥n" % (x, 2))

=0 o+ 1

f.close ()

++

EBEEETS
VNEEDKEESEANT S
MEEANTS
PHEESHET S
2714IL%EBL
HBREID7AIICHAT S
B CAE% 1000 @Y RS

FEMS 25 HT S

ROBZDEZEHHET S

BWRzI7AINVIZHATS
hoVbEVEDEDD
T74ILZERLS
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MAR—IVITHT HEREREZFZA S EEICE, ZREHOKXRESFER—IILDESD 2 FIZHHI
THEBABTHBENSVTIN, CCTREHHEDEH. R—ILORSITHHTHERELT
WET,

VREDOKESZ 20m/s, MHI° TEE — HAOT77A4IIL8B % angleddbr. txt ITER,
VREDOKESZ 20m/s, MHB40° TEE — HAOT77A4I)L8B% angledOr. txt ITER,
VREDOKESZ 20m/s, MH4° TEE — HAOT77A4IIL8B% angledbr. txt ITER,
PREDOKESZ 20m/s, MHL0° TEE — HAOT77A4I)L8B% angledlr. txt ITEE,
VREDOKESZ 20m/s, MHL° TEE — HAT77A4I)L8B% anglebdr. txt ITER,
=E [m]
30 T T T T
"angle45.txt"
"angle45r.txt"
25 -
20 F .
15 | ]
ol A T |
T BREHA B DSBS N
0 1 1 1 1
0 10 20 30 40 50
KEFERE [m]

AIEBEROM (FEEOKES 20m/s. {1F 45° DIFE)
— BRERSHDHEDIES ARIEMIFE 55,
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=E [m]

30 . | |
"angle35r.txt"
"angle40r.txt"
"angle45r.txt" --------
"angle50r.txt"
ol "angle55r.txt" b
20 |
15 |
M 55°
0 50° |
,,_,,45‘?'-'"- -
40°
5F m]ﬁ 350 |
' 4 N
0 /’,:45 | I |
0 10 20 "

KFEERE [m]

FRERON (MEEOKXES 20m/s, ZRERNHLEE)

— RIBEEARKICH DAL, 45° KUY LELL,

-

EEARLETHALBLIE,
45° KYHEDICEITEESIIAESETTRS!
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il - SUEDERR

[(ZEHDEE]
Python TiE, WY BRAROEBIMEZRATHZ LIZL - T, HEIWIZEHENES S ND,
B AN T IR OB, TR A RATIUXERE N OB ONURLUL T &2 5 I 3%
KT LHTOOEE) L LTESE IS,
Bloio= 1

x = 1.0

(FERRIZIT AN ZE R 2 A TTEE 5 E <L)
B DRILTF LML FIERBI SN D, BEAL T2 LTFULEOREESTH LW, 70T L0HT
L EFFO S E AR T T o DB & | H e BE A R T 7D O FEE (R NIUR) XX
SND, i =1 Ex=1.0FHokTHD,

Python Ti&, BEIE 5 L O WAITEE ORE RITHEER | wZE)/ MR E 5 L, 738 &
B NECRIE O DU RN S O FRATTR B NS A2 B, 7272 L, BRI BITEEILE S L ThHh - T
b EHEORRITFE/NERAIC2S FIvhs 56 baty), BERTHVRZFTTL L
ST/ 1 oRbvic /) ) &5, 205G, MRUTEEETICRD,

FEUT, BRI D0, 7077 20THIZER (L7 ) Z ARTWDH3, &
BRi27 0 7T hadEd & Eid, RESPHKIDZR EORMZ R HE2RE . ZZAITARR,

[(AytE—TFEEHT]
Aybt—UhH—IFIESHT O, print 29, BEINIA -V EESHT
NS
print  ("Hello, world!”)
DEOICT D, ZHEGIHMFTHT Z EITER,

[(BiEZEZHT]
S — VIR E E X HT =0,

print  ("i =%9d, x = %9.3f" % (i, X))
DEHITTDH, T%d | 21 %.3F | FEXFRETL XiENns, ZoflTit, 1HFB0EXE
ETFd I | OER, 2FHOERIEET. 3F IS X OENRASND, [ %9d | 1% 9 HToEEH,
[ %9.3f J IXIMTOEHT/INERLLTIL3HITHDZ LA RLTWD, iR EZAM LT,
% o, T %F ) EENTH X,

[(#EZZHEAHESD]
B— TN DHUEZ HAID T2 DL, input 206895, 72 & 2, BER OB | ITEE AR
D%,
i = int C(inputQ)
B NI D2 x ISl A AN D A,

24



x = float (input())
DEHICT B, int ° float 1T AT) S 372 30T 2 8N 7 8/ NS RN B3 5 7= O DR
WTh D,

CI3:10)T: )|

7 CALEE 2 AR 27201213, RO X5 I—T 25l %, texid
o=
while i <= 1000:

............ COEHAE ATTFA Ty NS

DEITTIUL, ALFA T FENTWDITORERKE I D, EOFITIEL, WIOEE I
OfEIZ 1 THY i 231000 LLTFTHIVIE CAE A2 # 0 KT, 1RO KIS T L1285 |
W21 2z TWDHOT, LB 1000 [FIIET 5 Z & 12725, Python Tid, KAGAEEZ1T S HiPH
BA LT MZESTURLTWARIZHERET D, LER-ST, IR 7 L4503 356
WHOBHTA TV REHNWD Z LILTE 220,

(D7 IICEEHT]
Bz % — I F ATl 77 A MIESHT 20121, £9 open THI 7 7 A LV EBHL,
f = open (Toutput.txt”, "w”)
fFlIZ77AnA7V=r M T, W7 7 A VEZRTHHEITH S, open TIL7 7 A V4 &
E— RNEZREET D, B— NISFEIOHEA"'W ThHY EXIALARETHOHZLEZRLTND, 7T
WCHIET A7 7 ANVERET DL EEZ SIS, open THW=T 7 A WICHEZEX HT 729
Wik, 77AnVA 7V bfOwrite 2V REHWT,
f.write ("%9d %9.3f\n” % (x, 2z))
DI D, ERBIZIZprint ERICENETHL, [T7ANF TV b AV Y R O
AL 72> TV RN R ST A, print LiFE7eD write XV > RTIE, ITROBATIZIAE T
ISR NOTITRICEATEZE® TS T \n | 255, 774 ~OEZHLIKboT6,
f.close ()
TT77ANVEHL S, LEOFITIE, 77 ANVA T V27 FOLETE T L LTWDER, o4
ThoThH I,
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%  XEHHZPEICXHSBETHEREM

EEERIEREICET HEERR—D

EEFRIERE MER 11 BEWERHKHM
https://www. mext. go. jp/a_menu/shotou/zyouhou/detail/1416746. htm
FIE aVEa—4ETRISEIVY

FE17 BREKDETIMEEYZaL—Y3Y
(2) HFEOBRMESDTOT S LILSTal—YaYy

import math as math
import matplotlib. pyplot as plt

dt = 0.01
v0 = 30
g=928

X
y

[0]
[0]

angle = 45.0 * math.pi / 180.0

VX
vy

[vOkmath. cos (angle) ]
[vOkmath. sin(angle)]

for i in range(1000) :

plt.
plt.
plt.
plt.
plt.

vx. append (vx[i])
vy. append (vy[i]-gxdt)
x. append (x[i]+vx[i]*dt)
y. append (y[i1+ (vy [i]+vy[i+1]) /2. 0%dt)
if y[i] <0 :

break
plot(x,y)
title(“"parabolic motion™)
xlabel (“distance”)
ylabel ("height”)
show ()

# BEHESATSY
TS ORBESA4TIY

# SUNEFRE (BRRERE =)
¥ ¥EE

# ENMEE

# KEAEDHHREXO
# SREMEOYHEXO
# BITLITAE

% KESRDVEE

# SRESRIOVEE

i MUNRREROKELROZEE
i BUNRRERDOIBESRDEE
i BUNEEREROKFEAE

i MUNREROMERME

t +t LSNEMENOZTE =L
it L—Thig

t EDENETOY b

# 5504%4 kL

# xEHSRIL

# yEASANL
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[KBRHETERLI-TR TS LDFRA]

dudt = 0.0 i REOREMSEEET S
dvdt = - g

dxdt = u it MBEORBMYZEET S
dydt = v

u =u+dudt *xdt # ROBLINDEEZHETS
v = v + dvdt * dt

X =x+dxdt xdt # XROBINDLEEZHET S
y =y + dydt * dt

[XHBEEEOEHDTOT 5 LDOEZKA]

dudt = 0.0 t REOHEMSZEHET S

dvdt = - g

uu  =u+ dudt *x dt # ROBLHNODEEEZHETS

vw = v + dvdt * dt

dxdt = u t MMEOREMAEHET S

dydt = (v + vw) / 2.0

X =x+dxdt xdt # ROBINOHEEZHET S
=y + dydt * dt

uu

< C <
1

vV
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TFIVr—23avn4 2R =)

X Z Tl WindowsPCEIZTOY S I VI RIBZBET LAEEMHELET . 5312 Windows
10 #8E LI=HBAICE>TWLWETA., Windows 7O XP THREIARIZA VR M—ILTEET,

ITH, RIRICK>TEHETAYICERXREZLTHERIZTA VR M—ILT
ERMEENHYET, TOHEDHYR— IR LOENFELADT,
HOMLELDITHELIZSW, o, 7IV7r—2a3>DA VX =)L
PHEADOERIZELE S TILOEEICODVWTHEERZES 2 LIETE
FEANDT. CORBVEHEDIZTHALEELY,

fjf UTDA VA M= LERDEHFROARICE+DISEEZIL>THEY F

[7H Y bD#fiE)

PCLTOENDI—HE (OAJA 0T 5LEDELTH £HET S, I —TENEARKFTH
WMEBFA VA P—ILTELEW A—HFT7HIY FEERLI-ESICTFEAERFTTHL D
BCHARKFICERTL-EBALAETHDI, A—FENEAERFTHIMES(. FAHEKT
DAI—HEBTHFLWTHIV R EZERL. ZEDTHIVRTA VR =IO TOTS IV T %4
BOBENSH D,

5l : O hgakugei X ZEIEF X hgakugei (—2AXHKF)
X PEIEFH S hgakugei [CEE
F. A VA M IEETIIEEEERNVLETH D,

(42X F—IL{EE]
CD—ROMOHFDIA#INF TTOTSIVTRE] ITRESNTWLSERE T 4 J/LS mingw. zip
ZPCIZaE—Lf#%. IXTERLT. D5 ZHET S,
=mingw. zip 2H2 ) v LT ITXRTER &:&8IRT 5,

BIZATLY )Y LEZETTIE—BREALTOTUTOEENS T LLHELY,

D7+ ILF MinGW £ C:¥[za¥—F 3,
SEERAETDRAZ—FRE2 NS Nindows S RATLY—IL, THRTO—F5—%FU.
A—ALTARYCHZEV IO THE, C¥ERAK I EMNTES,

@74 L4 emacs-24.3 # C:¥[caF—9 3,
@744 gnuplot Z C:¥IZTaF—7F 5,
@DURATLEBEERERET S :

AA—krARAE V-Windows AT LY —I)L—a 2 kO—JL/AR)L

SURFLEEELYT 4 VRT LY RT LORMBE- AR EE T
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R TLIRIEE#] OFD Pathy ZZIRL. [REI 20Uy 09 5,
TR 22y LTIFIC1EBET D, T C:¥MinGW¥bin 1. T C:¥emacs-24. 3¥bin .
[ C:¥gnuplot¥bin | MEETIEBZEMT S,
*Windows 7. XP Tl&. T#w&EI 22V v o Liz&. T, | TRUYGHL,
[ C:¥MinGW¥bin;C:¥emacs—24. 3¥bin;C:¥gnuplot¥bin | Z#BMNT 5,
=g TIZEMTVWIRBEDKREIC LI IOV EFITMA. ZDRICHETFIMOABTEEET 5.

EE I TITRESNTLWAIRBZHEMICEZTEHNFREL, KXFENMXFOELWN, 2O
EEIaOVOENVCHLERETLH L, COMAFRFITEEREICTLOILELNH D,

ULDBREEREZRMT S50, D~QDEETHWLTWV =24 > FOEFAL T, H-IZHDS
1V FEIERWVTOUTOE(EZED D,

BC:¥MinGW¥msys¥1. O¥msys. bat (msys | Windows /AwF 274 L) EFTNHI Y v o LTEFTT 5,
—SFINHTELLGUTOITY FEETT 5,

$ exit [ =exit E44 T LT, TV —F—%i8T

®a—rhy b EERETS:
C:¥MinGW¥msys¥1. 0¥msys. bat ~D < a—rAhw b &
C:¥MinGW¥msys¥1. 0¥home¥username ~M <, a—bkhw b %
TR by TEIZERT 5,
s username | & (EBERFD) 1—FELNDZETH D,

@I+ IS files DD 7 A JLprofile & emacs &
C:¥MinGW¥msys¥1. 0¥home¥username¥DHzaE—9 3,

®Ta—rhy bH S msys BRI S,
= [ msys.bat ~D3—rhAy b 1 25TV )IT 5B,
—SFILNHTERSUTOaATY FERTT 5,

$ mv profile .profileld] =3 DHDBEEDIEBEIIEYA FTHS
$ mv emacs .emacs
$ exit

UETERMLZTOTSI VITBEDA VA M—IILIEIRTTHSD, BU I msys.bat ~D> 53—
fAY bk | ZFTILOY) oI NIEZ—SFILHFEEIL. Emacs % gnuplot ZFIETZE ST
TH5, PythonZ4(4 VA F—ILT BIEEIX. S 5I2OFETT S,

@7 # JLA python M@ python-3. 6. 8-amd64. exe 4 TIL 2 Y v LTEITT S :
FFUTD2DODA T avITFzvIEANS :
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 Install launcher for all users (recommended)

4 Add Python 3.6 to PATH
ZD#%T I Install Now | 221 v93 %,
H LEREBROEMT I Disable path length limit | &WLWVSHRE AR5,
Uy LTHh#RTT S,

LLET, Python DA VR F—ILIEETTH 5.
TIoOA2ABR=)LIZDIVT

O~QTHER LT+ LA ZHIBRL. OTHLESHRREEBODEREZRIZREE. 1 VX F—IL
BIDRREICRT ZENTESD,
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